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5.1 HMEMBE LB

N A 22 ) 2 2 oy O B A 36 7 M 1) o 28 T 2L IR ) 32 O AT EL IR R 2% L B O 2L RE 8
LA Wy 1 28 28 0 0 S S A S A BT A 1) 1 S8 RO R AN TR RERY B R 2 —
T PR B A PR AT TP B AR W 2 2 o] N TR 2R 4 2 2T 5 v R R i
T S S — WA R Y AR5 T R I L AN TR S AR R R 2 B, BB A 2 R
P B AESC B T 5207 0 TR 28 J2 Uk B BEADL N Y JEL A 5 A rh g B S 2 T R SR AL
PN 9 A7 A B S SR AR R B . X 32 4 28 2 3 A BB =2 >0 O 3k R D A
THEM I,

28 IO 245 i B 1] L 20 BRI T BT

(1) AR IS B [R]85 5000 10 A0 e 1] o A O ot 2 IR 5% 1) s A\ RO . 3 T R 3 ik R i) A
o T 2 o Bl £ St AR AR TR L SRS B R AR 1) R I 0 2 AR R AR A AR I 114 2 R R E S
i A\ 22 TR B

(2) Hh RPN 2% g SO 22 ) 46 v iy g A A5 21 da i i 7 RIS SC 28 190 2% 14 i A
JZ BRRZ R =

(3) il i SR AN GR B R A A 1 22 R 28 R B B8 X — i R AR 1 5 2808 i s OB R Ay
P BREN S B AL 7 ¥ R SE B, A UL A 58 S 461 2R e BCRIRR JBE T PR AR 0L 55

C4) PP YIS A A2 o P I 2 e P R 28003000 A 2R 190 500 o 36 AL 90 9000 19 9 5 30k
R EPERE



5.2 TensorFlow 3C I &% i £

WO B B B R R AR M 28 o A, 7 T U A b I 2% R
RGP T I 3 A 2 0% I A AR R 2 0 AR R AT I Ak {5 R0 24 UE A 40 IR
P17 R . AH TE— D PEE I AR 2 2250 2 v AT AT 228500 AR L R T B 23 1 i
KAEE R PR T AE BRI 17 BRI 53 2 (HLUJZ W 2% v g pp 8 T JE ko ) B
hy A K 1) G HEAT 43 2 0 - R0 3 A 598 ol 15 0 6% v 22 8505 ) AR A W HC TR A

T8 28 0 28 R ER INCHS BRI B LG T T AR 2tk D 3R A1 45 AR R R i 22 19 728 A1 AN FE X
HR AR I R I DG R AR T 4 1) R . XA A 22 0 26 0 T DL 3 AR £ Y AR 2
BRAY vh B G i e D 5 g S 2 R T e, SR AT VO R R e — R R A R AR A
I%lﬁyﬂﬁi@@ﬁ@%ﬁg’/'\);’%ILH%B%%/\B/J%%‘@QHA TE TensorFlow ™, 1% bR A2
VEF T ok i B AR ZRAEIRAE AR A 4 LR 3 UL A ST PR A

5.2.1 Sigmoid & #

T B R KIS R RS A ﬁﬁﬁﬁ*&*”ﬁﬁf%ﬁT(ﬁﬁ,LZ/%i(ﬁuéﬁtmﬁﬁu
TEA A 3 A V% 15 i 28 ) 2 1 ok A B A 4 . Sigmoid BRI — R UL 4 005 pR %R T AE
JEFNK 5.1 iR,

A

5@)\2) iy

A3

% 5.1 Sigmoid # £ 70

18 2o ol PR A AEL (weighie) Rl 22 (bias) b4 28 (9 28 B i 1 245 2 7™ A A0 L A9 A Rl 80
Sigmoid BRI % H XA (0L 1) i A DX TE] R (— oo, +-00) iR BRI R 20U R B
1

14+e~

o(z) =

Sigmoid PR G U 5. 2 s .
Sigmoid PRELCAFE AT T, & LU BR R BCHE Jin-F- 1, B BR pRACAn IR 5. 3 TR .

kit
1.oF
1.0 -
0.8 -
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04
0.2
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0 TS -4 -3 =2 -1 0 1 2 3 4
B 5.2 Sigmoid &% B 5.3 BrERREL

b 22 B 2k JE K
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Sigmoid FREAITE Tensorflow F A SEEACES L0 s .

import tensorflow as tf
input data = tf.Variable( [[0, 10, —10],[1,2,3]] , dtype = tf.float32 )
output = tf.nn.sigmoid(input data)
with tf. Session() as sess:
init = tf.initialize all variables()
sess. run(init)

print(sess. run(output))

B R R

[[ 5.00000000e— 01 9.99954581e— 01 4.53978719e — 05]
[ 7.31058598e - 01 8.80797029e — 01 9.52574134e— 01]]

SR 4R Sigmoid R KLy T H L 26 5 H B i S B0 RO B E 2B R
s .

(1) Y W B AR B M /N B9 i A B B Sigmoid o BCFE i 32230 0 B 1 A9 X I 23 1y
I 5 R B R DX I A6 B2 AR A A 7 G, H20E T 0 S AR A By 3 SRR JEE T 2R A TR) A

(2) Sigmoid PR AR 0 SERY, IXAR AT RE S 2w il b, B —Z R4t
AR o B B o M AL 4 T — 2 M on R AW AU PR A B O 2% .

(3) ffi 1 Sigmoid & AR AL B A R i R0HE B0 R Y I S S e JRE A L I R B o ) TR A
it 2 A BV S A A

5.2.2 Tanh & #

Tanh PREEXH E VIR, JB T Sigmoid BB T, & & X Sigmoid pR 4 A 18 3T 5
AL, ) Sigmoid PR EGHICPE 752 B0 xE LG AL 1Y B B 1 95 kb . 5 Sigmoid BRECAS [R] 1 2 .
Tanh FECR 0 BHER . 005 H L0 Jy 5§l . Tanh 56505 461 52 406 1 60 5 A (8 MU 1 5
] (— 12 1) o B 76 B A KCHR 0456 22 5% T 5 I , Tanh o6 4K 22 76 08 3F i B8 o R I
FRAFE 22 5, X B A5 L F Tanh pRECHA e Sigmoid pRECE AF Y ICSLHOR . BT Tanh oR A7
TERRA A R Tanh oREUR SR A7 7E 46 BE 11 25 1 0]

Tanh REL A ECE AR -

sinh(x)
cosh(x)

TE PR ACBUE S B (— 1, D I eR BEHR & 5. 4 iR

Tanh REA R sinh() BFFREX .

s —r

Tanh(x) =

sinh(x) = ¢ ;e .
cosh(a) MR A AN .
cosh(x) . —;e »

Tanh %S Sigmoid PRELIK 2251 .



[ 5.4 Tanh R4

(1) 1T Tanh pRELAY XA (0. 11,1 Sigmoid P& T EE Y (0.0, 25T, AT L
F it Tanh sRECHY S EUE IS KT Sigmoid pRELIY 585008 3501 o PRI 78 2 1) 4% 396 09 2o 7 s
Tanh BR%L L Sigmoid PRELIER T 1 F1H

(2) WL WEE Tanh PRELS Sigmoid pRET PREL M £ AT LA ), Tanh o8 Y iy A R i
L RE S DR AP AR 2 Pk B b TH RN R BEOC R L AT G S 1) A% 1 AL 1 IR B BB SR A L A AR R AT L A
WL T 0.1 47 A Nk 2800 A B . I Sigmoid pRBCFE R AL T — 1, 1] Z A1 6, B8
BRI Al BURR  — B3 B R R L2 B IX ] o B 23 R 2 R e T FAR A 52 e b
2 4%

5.2.3 ReLU #

RelLU pRECE H A d o WG B Z — , 2 FR B Rectified Linear Units, B 2614
BIERT, ZRBEMWEREKXHN y=max(0,2), Y

20 /() =1.% 2<<0 W, £/ (x) =0, ReL.U M A

BOAT LB AE & — A oK B KE R, HAR il 5.5 al.

i
ME 5.5 PARHMER H  ReLU pREUA 2 4 X 8] AT 2

S B BAT LT LA L L
(1) 7E IF X [a] b g ke 1 A6 BE I 2K [R) R £ ~4 = & 2 4 8
(2) sl B 5.5 Rl LUE B 78 5 A /D Bl 5.5 ReLU B%L

T AT 0 B H i R 0, 3% 3R W 28 JT s Ak T
HPRAS s M5 A KT 0 BF, Mookl TR . XA RelLU oA £l - T 224 Wi i HF 2 5
KF 0, PR EAR R Ml 42 & T Bk,

(3) ReLU BREISHGMHEVR S ZI0E 0. X E O M A T AES 5 Fenit
AL KRR T T WSS B L Wi S5GH BE PR T Sigmoid BREICRT Tanh R,

RelLU pREAYSEBE 5 35 40 F B

(1) BRSAMET HE, IFOI# A0,

import tensorflow as tf

sess = tf.InteractiveSession()

22 9 24 J ok wl
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Python ¥ & % #2 TensorFlow i & % 3 T H % %

(2) A li—1 RelLU HR%L,

import tensorflow as tf

sess = tf.InteractiveSession()

# ReLU pF ¥ ib 3 171 %5

print("anwser 1:",tf.nn.relu( —2.9).eval())

# ReLU bR ¥4 2 IE £

print("anwser 2:",tf.nn. relu(3.4).eval())

# A A AX 4 BYAERE, R E N 0, B iE2E R 1 WIES A AR
a = tf.Variable(tf.random normal([4,4],mean= 0.0, stddev=1.0))
# X TR AR B TR iR AL, X BT a AT R R Ak

tf.global variables initializer().run()

£ it IR a fME

print ("G4 \n", a. eval())

# Xt a ffi FH Relu pRBHEAT HOG A B, 45 45 AR A7 5] b

b = tf.nn.relu(a)

# H ARSI a, Bl b IM(E

print("ReLU PRI IE 5 % 4 : \n", b. eval())

i R PR

anwser 1: 0.0

anwser 2: 3.4

JE B 4 I
[[-1.259318 - 0.09126675 —2.454077 —1.376778 ]
[-0.61337525 1.91146 0.92145157  0.45843443]
[ -1.6872858 ~—0.5119289 1.416437 1.146053 ]
[ 0.22473626 —0.03396741  0.7743713  0.7691514 ]]
ReLU bR B340 Ji 119 46 I -
[[o. 0. 0. 0. ]
[0. 1.91146 0.92145157  0.45843443]
(0. 0. 1.416437 1.146053 ]
[0.22473626 0. 0.7743713 0.7691514 ]]

T BVE R ML ReL U SR 11 2 0 S8 0 OF FLE B 2 T 22 ReL.U. o 4
{0 53 BOHL AR TR 2 R » 5 750 0 25 K I Tk 7

5.3 TensorFlow 3 I B2 = #0122 W 2%

A BT TP 08 o 2 O 4% B 8 B A N O VR AT T AR B 4 B R R i — A
Ry AR LM 28 R 28 K R — 2D YR A R R I R S B B R s AR N A

DA iris Bt B Dy FE A 8 2 B o 2 0 265 Ok fit ke [ U1 SR ), 7 gk bk (] 090 B 3k ) A
I, AR I 1R 22 A S R pR . RS AN R s

(1) s 220 T HAL L Q5 20

import matplotlib. pyplot as plt
import numpy as np



import tensorflow as tf
from sklearn import datasets

(2) B XHT NG WY G5 E . & X —MuBAEL -1, 1] ZH 855255
s x_data, 08 300 NEHE . LA K x_data 5 RN B 2E —0. 5 RIS Y y_data, X2
YRpp 2 2% 0 R IR B 4

x_data = np. linspace( —1,1,300)[ :, np. newaxis]
noise = np. random. normal (0, 0. 05, xdata. shape)

y_data = np. square(xdata) — 0.5 + noise

(3) i 22 W 255 45 K 4 8 SCRT A3 JR 52 B, Je o il 8 A% )= IR PRAL Al ok, 1 T —
AN TE SO 22 ) 46 2 1) BRI R

def addlayer(inputdata, input_size, out size,active = None) :
weights = tf. Variable(tf. random normal([ input size, out size]))
bias = tf.Variable(tf.zeros([1,out size]) +0.1)
wx_plus b= tf.matmul (inputdata, weights) + bias
if active == None:
return wx_plus_b
else:

return active(wx_plus_b)

A% weights RARRCE AR, B — J2 A4 1 2 [RAS J2 A 19 R o8 B 48 B R
/NN input_szie X out_size, RIAS ZHUE A K /DN input_size X out_size, iR ACHE i A
Bl weights #3& T —HIRE AN input_size X out_size, HAUE AT & 5 1 1IE 25 5310 (19 4L
L 1

[F) 3, 3 22 0 A 28 TS BIO6E I T 12 2 1 i o A 0, A AT 0 25— A R R 1Y e 2
(B, PR B AR 3 5 75 B bias, € SO T ®IER(E D 0. 1 Y D 22 16 . M 22 (6 19 D 8055 T out_
size,

TE R T AUE M 22 LAUS a3 75 B wx_plus_b 2R S8 #h 28 50 19 {5 B 42 WS R i 22 {19
THAE . BJEFIWE B E TG R Q0 2R B, 7R R (o] b iy o 0 s i 285 28, ),
F 3R 18] 2R VS 1)

(4) & S A B

xinput = t£. placeholder (t£. £loat32, [None, 1])

youtput = ££. placeholder(tE. £loat32, [None,1])

(5) $E TR E L —A oA B B R CY 08 100 I 2 3 )2 Hi s
R4 (B AR -
(6) 5 SCH 2 9 2% 19 458 O o B R 14 75 1R 22 45 0% oKL

loss = tf. reduce mean(tf.reduce sum(tf.square(youtput — output), reduction indices=[1]))

22 9 24 J ok wl

o ®
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(7 E XA R,

train = tf. train. GradientDescentOptimizer(0.05).minimize(loss)

i % H Tensorflow H ERIA M BA BE T B 09 7 72 5k S /NMb 481 2% R BV M U 25 H A
(8) Wirtk e RA &,

init = tf. initialize all variables()

(9) BACUN Lt 2 M 2%

with tf. Session() as sess:
sess. run(init) # JEFTH] IR ILAS
for i in range(2000) :
sess. run(train, feed dict = {xinput:xdata, youtput:ydata})
if 1%$100==0:

print(i, sess. run(loss, feed dict = {xinput:xdata, youtput:ydata}))

i3 Session HE N AYERAE B EIEAUECN 2000 U, 4 100 YOEAITEN— XIS HL,

B R R
0 0.683216

100 0.0152671

200 0.00892168
300 0.00744904
400 0.00715826
500 0.00674129
600 0.00639426
700 0.00612397
800 0.00572691
900 0.00564182
1000 0.00549631
1100 0.00536184
1200 0.00518188
1300 0.00506481
1400 0.00498346
1500 0.00484763
1600 0.00474545
1700 0.00465182
1800 0.00458013
1900 0.00453197

5.4 TensorFlow LI HZ W& & 1L E

5.3 WA T L BLIL R L W 45 1 T7 1 AR OREAE 5.3 71 BT A R B S A A S BE
ALFE 28 W 45 119 8 BUZR FAL 2 90735 . A7 6 BUR AR At AL 4 1 19 B AR P9 78 o A 2 3



TR AR . Sab s AR T
(1) 5 O ¢ TR A7 Q) a3 58 1R 2408

import tensorflow as tf
import numpy as np

sess = tf.Session()

(2) B kA AL B o B A BE AR /o 10 <10,

data size = [10,10]
data_2d = np.random.normal(size = data size)
x_input 2d = tf.placeholder(tf.float32, shape = data_size)

(3) ABHEFZE R, X B XA TensorFlow P & R AL tf. nn. conv2d () . B T iZ R 57
T 4 AR Gt s RN, T BE W RE L 6 ED | TR S T e A B AT 4
tl. expand. dims BRECH 54k o8 £, HAE TR TE 45 € AL B — 4, 1] G A BG4 shape=
[10,10], M2t tf. expand_dims(input_2d, 0O #AEE AW T711,10,10],

FERTC & AH L 1 U8 fw L A0 KM DL R B R A, U8 A Ok T A A DR I S R
myfilter, AN W B2 KAE N 2, W EHAEN S HCN VALID, RH . squeeze () bR 5K
W 25 U I 5OHE IUAS B ey — 4

def conv_layer 2d(input_2d , myfilter):
= B BARAL ) 4 4E
input 3d = tf.expand dims(input 2d,0) # shape = [1,10,10]
input 4d = tf.expand dims(input 3d,3) # shape = [1,10,10,1]
= BIRERE
X BB E PS5 KA, padding #64% no padding, myfileter R 2 x 2,
# K 10%10 ==>5%5
conv_out = tf.nn.conv2d(input = input 4d, filter = myfilter,

strides=[1,2,2,1], padding = 'VALID')

= 4k Ik 5
conv_out_2d = tf.squeeze(conv_out)

return conv_out_2d

(4) 5 LERER RN, 2858 BRI & RZ 5 G 8 shape 5,57,

myfilter = tf.Variable(tf.random normal(shape=1[2,2,1,1]))

my convolution output = conv_layer 2d(x_input 2d,myfilter)

(5) 74 WIS R R O pR RO B X B A JE R Y QRSO eR BOT I B A0 R B ik A R

JZE A 2 A K 108 e G R RO

def activation(input 2d):
return tf.nn. relu(input_2d)
my activation output = activation(my_convolution_output)

b 22 B 2k JE K

A
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(6) A AL 2 B A A0S PREBUS BB - shape=[5.5], L2 K TensorFlow
Y R, A B 5 R S BRI, T B 4k SRS 8 3 . nn. max_pool O B8 $i ik 17t £k
PR e 0n LR 1S B 5 Bl L X BB AR E A KOl 1, SERTE A 2 X2, shape 48 (4,47,

def max_pool(input 2d,width, height) :
= BAEY R 4 4E
input 3d = tf.expand dims(input 2d,0) # shape [1,5,5]
input 4d = tf.expand dims(input 3d,3) # shape = [1,5,5,1]
= AR AE
pool output = tf.nn.max pool(input_4d, ksize = [1, height,width,1],
strides=[1,1,1,1], padding = 'VALID')

= 4t
pool output 2d = tf.squeeze(pool output) # shape = [4,4]
return pool output 2d
my maxpool output = max pool(my activation output,width= 2, height =2)

(7)) WEAERZ AR E WAL 25 B shape=[4, 4 JUA S 2 MM 201
U num_outputs=5, A T PRIEFTA KU I RE S 15 M 48 JU A 4 L T 20K BOUE B A o — 4
i I y = wx +0 PAUEAE w MW 2EE 6 BORLR . i AR O RLRS 2 [16 ], 5
tf. shape O BRETH B ALY shape BEAE SRS S tf. stack O pRBCR 4 A shape 58 22504
BoE AR 2% 0161, (5], B JF il T . squeeze O PRI BIALE H w Y shape H[16,5],
2216 6 19 shape 24 5. )i 1Ty =wa +b NHFFIET 05 25 Bn ¥ 48 2 800 . &
TS P Ao o A A D [ — A R Al ik L Dy 5 AR ST fEL

def fully connected(input layer,num_ outputs) :
£ E SR B e Ak D — 4k i, DA SE IR 04 B B B
flat input = tf.reshape(input layer,[ —11])
=40 w Al b
Z 1 & w Al b Y shape
# tf. shape 15 S 504 B KN, B0 4 X 4 (503525 ] &, W] shape = 16,
# tf. stack N MEPF4%, I num_outputs = 5, MIHLE5HRA[[16],[5]]
# tf. squeeze FE4E, L5 R K[ 16,510 2 shape fii A A% 20K
weight shape = tf.squeeze(tf.stack([tf.shape(flat input), [num outputs]]))
weight = tf.random normal(shape = weight shape, stddev = 0.1)
bias = tf.random normal(shape = [num outputs])
28 R B AL S = 4 DL S5E R I e v
input 2d = tf.expand dims(flat input,0)
FHATIHE y=wxtb
fully output = tf.add(tf.matmul(input 2d, weight), bias)
= R4k
fully output result = tf.squeeze(fully output)
return fully output result
my full output = fully connected(my maxpool output,num outputs =5)

(8) Wk A2 /B IS ATHR B b, 2R i i 45

& W hh AL

init = tf.initialize all variables()



sess. run(init)
feed dict = {x_input 2d:data 2d}
#TEN% 2
# HBH)Z
print('Input = [10 10] array')
print('Convolution [2,2], stride size = [2,2],

results in the [5,5] array:"')
print(sess. run(my convolution output, feed dict = feed dict))
= WO BR U
print('Input = the above [5,5] array ')
print('RelLU element wise returns the [5,5] array ')
print(sess. run(my activation output, feed dict = feed dict))
= Ak J2 i
print('Input = the above [5,5] array ')
print( 'Maxpool, stride size = [1,1], results in the [4,4] array ')
print(sess. run(my maxpool output, feed dict = feed dict))
£ R E
print('Input = the above [4,4] array ')
print('Fully connected layer on all four rows with five outputs:')

print(sess. run(my full output, feed dict = feed dict))

i 13 A5 R FR .

Input = [10 10] array

Convolution [2,2], stride size = [2,2], results in the [5,5] array:

[[ 1.32886136 —1.47333026 —1.44128537 —0.95050871 —1.80972886 ]
[ —2.82501674 — 0.35346282 —0.06931959 1.9739815 —0.84173405]
[ 0.5519557 —1.66942024 0.56509626 —2.68546128 0.71953934]
[ —3.13675737 —1.81401241 1.47897935 —0.1665355 0.05618015]
[ 2.81271505 —4.40996552 —1.39324057 1.17697966 —2.26855183]]
Input = the above [5,5] array

ReLU element wise returns the [5,5] array

[[1.32886136 0. 0. 0. 0. ]

[ o. 0 0. 1.9739815 0. ]

[ 0.5519557 0. 0.56509626 0. 0.71953934]

[ 0. 0 1.47897935 0. 0.05618015]

[ 2.81271505 0 0. 1.17697966 O. 1]

Input = the above [5,5] array

Maxpool, stride size = [1,1], results in the [4,4] array

[[1.32886136 0. 1.9739815 1.9739815 ]

[ 0.5519557 0.56509626 1.9739815 1.9739815 ]

[ 0.5519557 1.47897935 1.47897935 0.71953934]

[ 2.81271505 1.47897935 1.47897935 1.17697966] ]

Input = the above [4,4] array

Fully connected layer on all four rows with five outputs:

[ —1.14044487 0.18718313 2.26356006 —0.60274446 0.6560365 |

L2 24 S

&R Rk

ot o1
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TensorFlow K & % J % B 5 8%

5.5 &R E ML

1 3 AR B 27 2 ) R GERT LAA) A B AR 8 R 4% SR 4 A O Al L R e BRGSO
PERT, I 4R LA O i o 5 4 S S TR0 B 19 B0 J2 ol 28 O 6% 1) 7 16 AR S5 B 8 L IR 4% 45 4
BITTVE TR R BIR A S ST ST S )

1. Hizs
(1) 005 ok AR 32 B4R 2 Ty # CENMAE MG AT AL
M,
(2) Sigmoid PREHFREL R
(3) TensorFlow B WL pR &L, Tanh sRECH 0 BI{E s AL, © 19 4 i DA H
il
i3]
(1) FHIET 8T RelLU BEURFERZC D,
AL A B. A X [H] Al &
C. 0¥1MH D. %t X a4 (0, 1)
(2) Sigmoid PRELAYH H X [H] A ( )i A X [R] A ( ).
A, (0,1),(0,+00) B. (—1.,1),(—oo,+00)
C. (0,1),(—o0,+0o0) D. (—1,1),(0,+09°2)
(3) T HN IS e b 7 T DCTR] B AR TR BE T 2K 0] R Y pR AR ( )%
A. Sigmoid BR%X B. Tanh %L
C. ReLU Mk D. DI bk s gl
3. :u\%ﬁf_

TR T ORI P 25 I 45 A R A v i R



